denepanbHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0PKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHE
BhbIcHIero oOpa3zoBanus «Ky30acckuil rocy1apCTBEHHbIA TEXHUUECKUI
yauBepcuteT uM. T.®D. 'opbaueBar»

Pe3yabTaThl aHKETA 10 TPYAOYCTPOMCTBY
13.03.02 DnekTpo3aHepreTuka 1 JIEKTPOTEXHUKA
04 DnekTpuyecKre CUCTEMBI U CETH
1. Tpyooycmpoticmso
1.1. Hanuuue onbiTa pabOTHI

m/a

W Het

1.2. PaGotaere mu Bbl B HacTosImee BpeMs

m [a
W Het

1.3. Paboraere nmu Bel B HacTosIee BpeMs

m/a

W Het

1.4. Ecnu pabotaete, TO 10 CHENUaTIbHOCTH, MoTydYeHHoU B BY3e?



L WiF]
M Het
M Al He TpyAoOyCTPOEH

1.5. Ects 1u y Bac peanbHasi BO3MOXKHOCTh TPYJOYCTPOMCTBA, €CIU HE
paboraere?
6%

L_WiF]
N Het
m A TpynoycTpoeH

1.6. Eciiu paboraere, kTo momor Bam B TpymoycrpoiicTse?

3% B PoactBeHHUKHM

B [1py3bsA, 3HaKoMble

B FoCyfapCTBEHHbIE LLEHTPbI 3aHATOCTU HaceneHus

B Ky3[TY (MHCTUTYT, LEeHTp coaencTeuma
TPYZAOYCTPOMCTBY BbINYCKHUKOB)

B NHTepHeT-pecypcsl (3apnnata.py, hh.ru n apyrue)

B Al He TpyaoycTpoeH

1%

2. Cmenensb y0061emeopeHnocmu 00pa308ameibHblM NPOUECCoM
(maxcumanbHo -6)
2.1. CoOoTBETCTBHE PEATBHOI0 00Pa30BATEIBHOIO IPOLIECCA OXKHIAHMIM
- docmudicenie KOHeUHbIX yeiel 00pazo6anis

6%

6%
cpeaHAA oueHKa 3,54 ‘

mo
ml
m2
m3

m4

m5



- Keanugurayus npogheccopcko-npenooasamenbcko2o0 coCmasd

5%
mO

ml
5%

m2
cpeAaHAA oueHKa 3,4
m3

m4

m5

- COOmHOUleHUe YyeHa/kayecmso 0opazosanus (npu ooyueHuy Ha niamHol 0cCHose)

mo

2%

2%

1% 10, _—
"2
m3
m4
W5
"6

&

cpeaHAasn oueHka 4,89 1 O6yuanca Ha 6ecnnaTHol ocHoBe

2.2 O0m1ast yI0BIETBOPEHHOCTh YPOBHEM 00pa30BaHus JJIs BHIITYCKHUKOB
- Y0081€MBOPEeHHOCb KA4eCmE8oM NOLYYEHHO20 00PA308aHUS.

mo

5%

1%
5%

i

m2
m3
m4
m5

"6
cpeaHAA oueHKa 4,39

= BO3MOMNCHOCHIb mpydoycmpoﬁcmea no cneyuailbrocmu

1%

mo
i
m2
m3

m4

cpeaHAA oueHKa 3,97 s

- npogheccuoHanbHvle 3HAHUS, YMEHUsl, HABbIKU, NoyueHHble 8 BY3e



6%

mo
mi

m2

m3
6%
3%

m4

m5

[

cpeaHaa oueHka 1,7 3%

2.3. CooTBeTcTBHE YPOBHS MOATOTOBKH CIIEHUATMCTOB C TpeOyeMoil mpH

TPYAOYCTPOMCTBE
- 0C8EOOMIIEHHOCb 8 CMENHCHBIX 001aCcmAX NOIYYEeHHOU CneyUaiIbHOCmU

3%
4%

[EEY
X

=m0
ml
m2
m3
m4

m5
cpeaHAA oueHKa 4,41

- meopemudecKasi U npaKkmu4decKa no02omosKa

3%
4%

[uny
X

%)
m1
"2
=3
w4

m5
cpeaHAA oueHKa 4,41

- coomeemcmeue 3HAHUL COBPEMEHHbIM mpe606aHu}1M MeHeoHCMeHma

2%

2% 2%
mo
ml
m2
m3
m4
m5

cpepHAnA oueHKa 4,61 e



- Gopmuposanue BY3om nauunocmmuwix kauecme (omeemcmeeHHOCHD,
AKMuHOCMb, Mpyooodue, jxcejlanue OalbHeluue20 pa3sumusi u m.n.)

3% mo
4%

7%

1%
ml

m2
m3
m4
m5

m6

cpeaHAn oueHka 4,61



